

学校周边生意因放假冷清了

滨州市区高校周围小商贩少了,宾馆住宿的人也少了

本报1月15日讯(记者 张爽) 近日,滨州市区内各高校陆续结束了一学期的课程,学生们也开始进入寒假时间,但是,学校周边的小商贩、宾馆却因为学生们陆续回家而生意冷清起来,有的摊贩一天的收入会比学生正常上课期间减少一半左右。

14日上午11点30分,记者来到位于滨州黄河五路上的一所高校门前,往常这正是学生放学期间,路南摆摊的商贩长达50米左右,来这里吃饭的学

生络绎不绝。有时候需要排队等候十几分钟才能买到东西。现在商贩的数量只剩下一半左右,里脊肉饼、鸡蛋卷饼、牛肉板面、水果摊等仍然在寒冬里坚守“岗位”。“学生们放假了,生意也就冷清了。有的去其他地方摆摊了,有的回家过年去了。”一位卖里脊肉饼的老板告诉记者,他现在一般都到快中午的时候出摊,因为天气会暖和一些,虽然买饭的人少了,但是到中午还是可以挣十几元钱。“原先有学生的时候,我早

早就来,害怕别人占了自己的地方。一天能挣个几十元钱,现在大约减少一半吧。”在这里摆摊地商贩告诉记者,他们的情况和买里脊肉饼的老板差不多,不过再过几天就不再出摊了,要回家过年。

在学校周围的旅馆,生意也逐渐冷清下来。刘女士是一家小宾馆的工作人员,她说:“考研结束后,住宿的学生就逐渐少了,学生一放假,人就更少了,商家看有的学生放假,也放假了,等到了开学的时候再开门。不过暑假的时候会一直开着,那时候住宿的学生还挺多的。”

不仅是学校周围的宾馆、商贩,记者通过走访附近的网吧、超市了解到,学生一放假,主要的消费群体不在了,生意都逐渐开始冷清下来。只有个别几家饭店,在附近上班的人会到这里吃饭,生意还算可以。而在学校内部的超市、商店大部分都已经关门,经过询问得知,这些开店人员大部分都回家过年,只有少部分人会利用假期再次打零工。

校园短波

100余名大学毕业生助学贷款还清

本报讯 滨州市经济开发区自2008年开展生源地助学贷款工作以来已累计发放675人次350余万元,解决了寒门学子上学难问题。对于2012年100余名大学毕业生利息偿还工作,滨州市经济开发区教育局通过多项措施,实现了全市率先应收尽收。

据了解,开发区教育局利用网络建立的QQ群共享大学生生源地助学贷款还款办法,使学生了解利息和本金的偿还渠道,便于及时准确偿还;利用系统打印催款通知,通过原就读初中学校发送至每一个学生家长,明确责任主体;对于更换通讯方式一时难以联系到的学生采取与原就读高校、居住村委、同学朋友联络等多种措施逐一落实到位,维护了毕业生的信誉,受到了家长的认可。

(通讯员 吕立春 记者 张爽)

无棣县车王镇小学 >>

发放“寒假安全警示卡”

本报讯 为让孩子们过一个温馨、祥和、平安的寒假,近日,无棣县车王镇小学向学生及家长下发了《寒假安全警示卡》300余份,成为学生假期安全“护身符”。

各班利用班会、安全课、宣传栏、黑板报等形式向学生宣讲了食品安全、交通安全、假期外出安全、防暴力伤害、消防安全、防骗等安全知识,让学生掌握丰富的安全知识,形成自护自救的能力。

学校安全办要求每位班主任在放假期间坚持每周一次以手机短信方式向学生及家长发送“安全温馨提示”,教育学生及家长随时注意安全,做到安全警钟常敲,保证孩子在寒假期间平安度假,温馨过节。

(通讯员 李月元 郭平)

滨州经济开发区定吕小学 >>

校本课程设计获全国二等奖

本报讯 由教育部基础教育课程研究华东师范大学中心、教育部人文社会科学重点研究基地华东师范大学课程与教学研究所、上海真爱梦想公益基金会联合主办的第一届“真爱梦想杯”校本课程设计大赛自2012年5月启动以来,历时5个月,共收到来自全国各地的共计二千余件作品。经过初选、复审、专家会审等多轮严格筛选评议,最终筛选出一百四十余件作品入围,于近日公布了评选结果。滨州经济开发区定吕小学毕竟慧、李艳文、李伟光三位教师的作品《滨州民间剪纸》获得二等奖,这成为定吕小学深化课程改革、加强教育研究的有力见证。

(通讯员 李伟光)

春节祝福语征集

进入农历十二月,就慢慢开始有过年的气氛了。贺卡、祝福短信、吉祥语再一次铺天盖地地进入我们的生活。小记者们是不是也有许多祝福的话要对自己身边的父母、老师、同学们说呢,在充满节日气氛的日子里送去自己对他们的一份祝福,表达自己的一份情

感。即日起,齐鲁晚报的小记者们可以将自己的原创春节祝福语以电子邮件的形式发给我们,会择优刊登在报纸上,将你的祝福传达。

投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com(祝福语要注明作者及祝福对象,字数不超过100字。)

我们邀你一起来牵手

15日,本报联合安利公司、志愿者以及相关部门负责人一同走进了曾经报道过的无棣县石桥村的“孤岛”小学,看望他们并给他们送去了部分物资。今年3月份,我们将与这所学校里的学生再次牵手,让这里的孩子们走进城市,感受城市魅力,届时将邀请本报小记者一起与他们手牵手,阳光伴成长。

此次爱心活动,除了运送物资之外,还有两位爱心人士共捐献了1000元钱资助这里的孩子们。在感谢的同时,我们现在开始接受欲参与此次公益活动的爱心人士,由你们来介绍这座城市,带领“孤岛”小学的学生们参加活动,和这所学校的孩子结对子,成为朋友,共同成长。

报名电话:0543-3210021



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

登报的宝宝,家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件,到小丫100儿童摄影免费制作写真台历一套。
地址:黄河五路渤海七路路北

咨询电话:3099688 13854399264



大家好,我叫叶云兮,小名好美,妈妈说这样大家叫我妈妈就是好美的妈妈了,(*^__^*)嘻嘻……我的妈妈够自恋吧。虽然我只有九个月,但是我能站好久了。瞧,我还会打电话呢。妈妈说我很厉害,你们说呢?
家长寄语:愿我的宝宝健康平安快乐的长大!

大家好,我叫刘奕萱,今年已经两岁零一个月了,我比较喜欢音乐、舞蹈,我还会背三字经、唱儿歌呢。很高兴能在齐鲁晚报跟大家认识,祝大家天天快乐!
家长寄语:爸爸妈妈希望宝贝永远开心、健康快乐的成长。



大家好!我是牟韩瑜,年龄2岁,喜欢听音乐、唱歌、画画,擅长跳舞。喜欢跟玩具熊过家家,跟爸爸妈妈躲猫猫。别看我年纪小,已经会用筷子夹菜了!
家长寄语:宝贝健康快乐,是爸爸妈妈最大的幸福,祝琪琪一生平安!



小记者招募令

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。
在这里,小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。
欢迎学生及家长踊跃报名! 报名者将获赠全年齐鲁晚报一份! 配发小记者证! 小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感!
报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。同时交两张一寸免冠彩色照片。
报名费:新团员200元/年,老团员可享20元优惠。

咨询电话:0543-3211123 3210018
13954370239 张记者

